



„Together we create the path!”

🕒 01/05/2024

Domeniu: Comunicate de presa ONG (<https://www.ecomunicate.ro/presa/ong/>)

Judet: Comunicate de presa Iasi (<https://www.ecomunicate.ro/judet/iasi/>)

TOGETHER WE CREATE THE PATH



Project number
2023-1-RO01-KA210-YOU-000161585

Applicant organization:

PRO ROMA Association
KA210-YOU - Small-scale partnerships in youth

Partner Organisations:

AFYONKARAHISAR SARIKIZ KALKINDIRMA
DERNEGI, Turkey

ASOCIACION JUVENIL INTERCAMBIA, Spain

În perioada 7-10 Aprilie 2024, la Palatul Braunstain Iași, Asociația Pro Roma a desfășurat cursul de orientare în carieră, în cadrul proiectului "Together we create the path!" nr. proiect 2023-1-R001-KA210-YOU-000161585, finanțat de Comisia Europeană, prin Programul Erasmus+, linia KA210 Small-scale partnerships in youth.

Acest curs a fost destinat unui număr de 15 lucrători de tineret din cele trei organizații partenere, respectiv Asociația Pro Roma (România), Asociacion Juvenil Intercambia (Spania) și Afyonkarahisar Sarikiz Kalkindirima Dernegi (Turcia). Aceștia au avut ocazia să își împărtășească propriile experiențe în ceea ce privește cariera profesională, dar și nevoile comunității din care aceștia provin, pentru a putea crea instrumente de lucru care să-i ghideze în a identifica un loc de muncă, în funcție de abilitățile acestora.

Prin crearea unei armonii dintre partea modernă și tradițională a domeniilor de lucru de pe piața ocupării forței de muncă, participanții au avut ocazia de a călători în timp, pentru a readuce în societatea actuală meșteșugurile, metodele alternative de promovare a întreprinderilor familiale și ghidarea lucrătorilor de tineret pentru a putea oferi orientare în carieră, prin identificarea nevoilor, dorințelor și a altor oportunități de lucru destinate beneficiarilor acestora. Istoria romilor în ceea ce privește meșteșugul, a fost una bogată, astfel că, pe parcursul întregului curs s-a creat o legătură strânsă între romii din trecut și romii din prezent, din punct de vedere profesional.

Cursul a avut la bază interacțiunea, prin jocuri de rol, dar și prezentarea instrumentelor de lucru deja existente la nivel național, pentru evaluarea corectă în ceea ce privește orientarea în carieră. De asemenea, participanții au creat și au propus noi instrumente de lucru, în funcție de țara din care provin, pentru a forma o sinergie comună și a revoluționa orientarea în carieră a romilor și altor minorități.

La finalul timpului petrecut împreună, participanții au fost prezenți într-o seară interculturală, unde au prezentat istoria, tradițiile și cultura fiecăruia.

Armonie, creativitate și noi instrumente de ghidare în carieră caracterizează perioada desfășurată alături de tinerii și lucrătorii de tineret din România, Spania și Turcia.

Together we create the path! a fost creat pentru a acoperi o nevoie comună a organizațiilor partenere respectiv dezvoltarea capacității organizațiilor de a sprijini orientarea în carieră a tinerilor romi și a altor minorități prin cooperare transnațională.



DATE DE CONTACT

Nume: Margareta Hertanu

Funcție: Presedinte

Email: margaretahertanu@yahoo.com

Telefon: +40 757 146 002

Website: www.asociatiaproroma.ro